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Legger vi sammen to halve epler får vi et helt eple. 
 

Sirkelen er delt i to like deler. En todel skriver vi 
2

1
 .  

En todel er det samme som en halv. 

 

 

 

 

 

Deler vi et eple i to like deler, 

får vi to halve epler. 
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1. Sett ring rundt den mengden der halvparten (
2

1
) av 

stjernene er gule. 
 

 

 

 

 

2. Sett ring rundt den mengden der halvparten  (
2

1
) av 

hjertene er røde. 
 

 

 
 

3. Farg halvparten av hver figur. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

4. Hvor mange hele frukter har dette vært? 

 

 

 

 

 

Epler              Pærer              Kiwi    

 

 

5. Sett ring rundt figuren som passer til  
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